证券简称: 美达股份 证券代码: 000782 编号: 2019-002

广东新会美达锦纶股份有限公司 关于使用闲置资金购买银行理财产品的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东新会美达锦纶股份有限公司(以下简称"公司")于2018年10月9日以"2018-053"号公告披露,2018年7月1日至9月30日,公司及控股子公司使用闲置资金61,905万元购买12笔理财产品,具体情况详见巨潮资讯网(网址:www.cninfo.com.cn)。

2018年10月1日至12月31日,公司及控股子公司使用闲置资金38,248万元购买7笔银行理财产品,现将有关情况公告如下:

- 一、购买理财产品情况
- (一) 银行理财产品的主要情况

2018年10月1日至12月31日,公司及控股子公司购买银行理财产品共7笔,金额38,248万元,实现利润约73.18万元。

(二)理财产品风险提示

理财产品有投资风险,本次面临的风险包括信用风险、市场风险、流动性风险、提前终止风险、政策风险、信息传递风险、延期风险、利率风险、管理风险、不可抗力风险等,将可能导致投资者收益蒙受损失。

二、风险应对措施

公司严格按照相关法律法规及公司的管理制度对投资理财进行决策、管理、检查和监督,严格控制资金的安全性;公司股东大会授权董事长根据公司资金使用情况以及投资部门和管理层对理财产品的分析,审慎行使决策权。

公司投资部门负责具体的理财产品的购买事宜和程序办理,

将及时分析和跟踪,一旦发现或判断有不利因素,将及时采取相应的保全措施控制投资风险。

公司审计部门负责对购买投资产品资金使用与保管情况的审计与监督,并根据谨慎性原则,合理的预计各项投资可能发生的收益和损失,并向董事长报告。

独立董事、监事会有权对资金使用情况进行监督与检查,必要时可以聘请专业机构进行审计。

三、对公司的影响

公司运用自有闲置资金择机购买银行理财产品是在确保公司日常运营和资金安全的前提下实施的,公司已进行了充分的预估和测算,在具体决策时,公司将以保障公司正常经营运作和研发、生产、建设需求为前提,并视公司资金情况,决定具体投资时限,不影响公司日常资金正常周转需要,不会影响公司主营业务的正常开展并能够获得一定的投资收益,有利于提升公司整体业绩水平,同时亦为公司股东谋取更丰厚的投资回报。

四、公告日前12个月内购买理财产品情况

截止至本公告披露日,公司及控股子公司过去 12 个月内累计使用自有闲置资金购买银行理财产品金额共计 100,153 万元,尚未到期的理财产品余额 5 万元。

特此公告。

广东新会美达锦纶股份有限公司董事会 2019年1月2日

